

Zatvara se garaža „Obilićev venac“

Zatvara se garaža „Obilićev venac“

Garaža „Obilićev venac“ kompletno se zatvara za korisnike u petak, 08. jula 2016. godine, zbog radova na rekonstrukciji i nadogradnji. Po završetku radova garaža će imati više od 800 mesta za parkiranje, za trećinu više nego sada.



Zbog podizanja konstrukcije i jačanja temelja, kao i postavljanja šipova za nadogradnju dva nova sprata, ulaz iz Ulice maršala Birjuzova je zatvoren. Radovi koji su počeli u aprilu, sada se nastavljaju armiranjem betonskih ploča, postavljanjem antikorozivne zaštite i sanacijom konstrukcija na svim nivoima, od prizemlja u Ulici Obilićev venac do krova, zbog čega se u petak, 08. jula, zatvara i ulaz iz te ulice.

Direktor JKP „Parking servis“ Andrija Čupković rekao je da će garaža po završetku sanacije i nadogradnje imati 20.000 kvadrata i potpuno novu savremenu fasadu.



„Ova garaža je stara četiri decenije, a više decenija nije održavana. Analiza Građevinskog fakulteta je pokazala da moramo da zatvorimo garažu da bismo je rekonstruisali. Dok se izvode ovako veliki radovi, zbog bezbednosti korisnika ona ne može biti otvorena, tako da od petka, narednih pet meseci, garaža neće raditi. Posle nadogradnje garaža će imati 16 polunivoa, a dobiće i lift za korisnike, koji do sada nije imala. Biće postavljeni i solarni paneli, preko kojih će se snabdevati strujom, uvodimo i potpuno novu, štedljivu rasvetu, a biće postavljena i tri punjača za električne automobile. Garaža će dobiti novu fasadu i to će praktično biti jedan potpuno novi objekat posle rekonstrukcije. To znači da narednih 15 godina neće biti potrebe za novim ulaganjima u ovu

garažu. Svakodnevno informišemo građane o trenutnoj fazi radova, koji deo garaže je zatvoren, a blagovremeno smo počeli da ih obaveštavamo da će od petka biti kompletno zatvorena. Po završetku radova i otvaranju garaže, postojaće samo ulaz iz Ulice maršala Birjuzova, dok će ulica Obilićev venac ubuduće biti deo pešačke zone“ – rekao je Čupković.



JKP „Parking servis“ moli građane za strpljenje dok traju radovi i apeluje na vozače da se parkiraju na obližnjim objektima. U blizini se nalazi garaža „Zeleni venac“, koja raspolaže sa 304 parking mesta. Građani mogu da se upute i na parkiralište „Donji grad“ u Karađorđevoj ulici, koje ima 392 mesta. U ovom delu grada, vozačima je na raspolaganju i garaža „Pionirski park“ sa 472 parking mesta, kao i „Masarikova“. „Parking servis“ je mesečne pretplatnike na vreme uputio na alternativne objekte za parkiranje.



Podsećamo, garaža „Obilićev venac“ izgrađena je davne 1975. godine, tri godine kasnije je prvi put nadograđena i 40 godina nije bilo značajnijih ulaganja u investiciono održavanje ovog objekta. Prošle godine rekonstruisana je konstrukcija prvih 5 polunivoa garaže, čelični delovi zaštićeni su od korozije, zamenjene vodovodne cevi i urađena hidroizolacija podova. Ove godine taj posao se nastavlja na preostalim nivoima. Dogradnjom dva sprata, odnosno četiri polunivoa, garaža će posmatrano iz Ulice Obilićev venac imati prizemlje i deset polunivoa, dok će iz Ulice maršala Birjuzova imati šesnaest polunivoa.